
    Pauta da Sessão Ordinária – 09 de março de 2020. 

 

Ata 06 de 2020 

Expediente: 

Requerimento 02 de 2020 – Seja encaminhado a “Empresa Provedor SYGO Telecom”, a rua 

Benjamin Constant, nº 785 – CEP: 96570-000 na cidade de Caçapava do Sul-RS, requerendo 

providências URGENTES referente a melhoria da qualidade dos serviços de acesso da 

INTERNET pela referida Empresa ao Município de Lavras do Sul. De autoria da Vereadora 

Rosane Costa (PDT); 

Indicação 01 de 2020 – Seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal – Secretaria 

Competente – Departamento Municipal de Trânsito, o seguinte pedido: Que seja estudada a 

possibilidade de implantar sistema de estacionamento em apenas um lado da via pública na 

Rua Crispim Raymundo de Souza, quadra compreendida entre as Ruas Marechal Floriano e 

Ulíbio José Teixeira. De autoria dos Vereadores: Vereador Guto Bittencourt (PROG), 

Vereador Cadico La-Bella (PROG), Vereadora Mariza Barreto (PROG) e Vereador Eduardo 

Luongo (PSB). 

Indicação 02 de 2020 – Seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal – Secretaria de 

Educação – Secretaria de Obras e Transportes, o seguinte: Que seja estudada a possibilidade 

da implantação de faixas de seguranças, através de pintura, em frente às escolas, bem como 

próximas às agências bancárias (Banco do Brasil, Banrisul e Sicredi) e agência dos Correios. 

De autoria dos Vereadores: Vereador Cadico La-Bella (PROG), Vereador Guto Bittencout 

(PROG), Vereadora Mariza Barreto (PROG) e Vereador Eduardo Luongo (PSB). 

Indicação 03 de 2020 – Seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal – Departamento 

Municipal de Trânsito e Secretaria de Obras e de Transportes, o que segue: Que seja estudada 

a possibilidade do Executivo Municipal, através do setor competente e Secretaria de Obras, 

instalar redutores de velocidade próximos aos seguintes locais: 1) Mercado Pacificu’s Bar, na 

Avenida Nove de Maio, em direção ao trevo; 2) Mercado Bittencourt, na Avenida José 

Cacildo Delabary; 3) Cooperativa COTRISUL, no Cerrito, próximo à Escola Estadual José 

Bernardo de Medeiros. De autoria dos Vereadores: Vereador Cadico La-Bella (PROG), 

Vereador Guto Bittencout (PROG), Vereadora Mariza Barreto (PROG) e Vereador Eduardo 

Luongo (PSB). 

Pedido de Informação 02 de 2020 – Seja encaminhado ao Presidente da Fundação Médico 

Hospitalar Dr. Honor Teixeira da Costa, Senhor Santo Carlos Halabi Machado, o que segue: 

Seja informado o número de profissionais lotados na fundação, com o envio a esta Casa 

Legislativa da relação, contendo o nome e data de admissão, no período de janeiro de 2019 

até a presente data, de todos os profissionais, com os respectivos cargos. Ainda, nesta lista, 

sejam incluídos os contratados e Cargos em Comissão – CCs. De autoria dos Vereadores: 

Vereadora Mariza Barreto (PROG), Vereador Guto Bittencourt (PROG), Vereador Cadico 

La-Bella (PROG) e Vereador Eduardo Luongo (PSB); 

Pedido de Informação 03 de 2020 – Seja encaminhado ao Executivo Municipal – Secretaria 

de Obras e Transportes, o seguinte pedido de informação que segue: Que seja informado a 

este Vereador, em qual situação se encontra o patrolamento e cascalhamento no corredor do 

Senhor Madala, localizado no 2º Distrito deste município. De autoria do Vereador Biramar 

Machado Goulart (DEM). 

Pedido de Informação 04 de 2020 – Seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal – Setor Competente, o seguinte Pedido de Informação: Se há previsão para 

colocação de placas de indicação, que tem por finalidade identificar as vias de interesse, bem 



como orientar condutores de veículos quanto ao percurso, destino e distância. De autoria do 

Vereador Biramar Machado Goulart (DEM). 

Pedido de Informação 05 de 2020 – Seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal – 

Secretaria de Obras e Secretaria de Turismo, o seguinte Pedido de Informação: Se já foi 

realizado estudo ao solicitado nos Ofícios 01/2020 – Secretaria de Obras e 02/2020 – 

Secretaria de Turismo, ofícios estes encaminhados por esta Vereadora no mês de janeiro do 

corrente ano. De autoria da Vereadora Eva Teixeira Mesa Prates (MDB). 

Pedido de Informação 06 de 2020 – Seja encaminhado ao Poder Executivo – Setor 

Competente, o que segue: Solicito informação a esta Casa Legislativa, através do Setor 

Competente, se já foram entregues os Alvarás de conclusão, referente às obras construídas no 

Município, sendo elas: Reforma no Corpo da Guarda da Brigada Militar; Reforma dos 

Banheiros Sanitários e Piso da Quadra Poliesportiva da Praça das Bandeiras. De autoria dos 

Vereadores: Vereador Eduardo Luongo (PSB), Vereador Luis Augusto Bittencourt (PROG), 

Vereadora Mariza Barreto (PROG); 

Pedido de Informação 07 de 2020 – Seja encaminhado ao Poder Executivo – Setor 

Competente, o que segue: Que seja informado a esta Casa Legislativa, qual situação da 

Emenda Impositiva prevista na Lei Orçamentária Anual de 2019, destinada para cursos de 

capacitação. De autoria dos Vereadores: Vereador Eduardo Luongo (PSB), Vereador Luis 

Augusto Bittencourt (PROG), Vereadora Mariza Barreto (PROG); 

Pedido de Providências 02 de 2020 – Seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal – 

Assessoria de Esportes – Secretaria de Obras e de Transportes, o que segue: Que sejam 

tomadas providências urgentes no sentido de realizar serviço de limpeza, assim como 

substituição da tela existente na quadra localizada no Bairro Poty Medeiros. De autoria dos 

Vereadores: Vereador Guto Bittencourt (PROG), Vereador Cadico La-Bella (PROG), 

Vereadora Mariza Barreto (PROG) e Vereador Eduardo Luongo (PSB). 

Pedido de Providências 03 de 2020 – Seja encaminhado ao Executivo Municipal – 

Secretaria de Obras e Transportes, o que segue: Que seja incluído no cronograma da 

Secretaria de Obras e Transportes, o patrolamento da estrada de Quatro Estradas e Três 

Estradas até Vitor Budó, bem como a substituição de bueiro quebrado perto da propriedade do 

senhor João Batista Mazzini. De autoria do Vereador Biramar Machado Goulart (DEM). 

Pedido de Providências 04 de 2020 – Seja encaminhado ao Executivo Municipal – 

Secretaria de Obras e Transportes, o que segue: Que seja providenciado o patrolamento no 

trecho sem calçamento na Rua Samuel de Souza. De autoria do Vereador Biramar Machado 

Goulart (DEM). 

Pedido de Providências 05 de 2020 – Seja encaminhado ao Poder Executivo – Setor 

Competente, o que segue: Que seja providenciada substituição, na tela localizada no entorno 

da quadra na Praça das Bandeiras; Seja providenciada a reposição de lâmpadas na referida 

quadra; Que seja tomada providência no sentido de fixar as goleiras no local, visando dar 

segurança aos praticantes e esportistas. De autoria dos Vereadores: Vereador Eduardo Luongo 

(PSB), Vereador Luis Augusto Bittencourt (PROG) e Vereadora Mariza Barreto (PROG). 

Pedido de Providências 06 de 2020 – Seja encaminhado ao Poder Executivo – Setor 

Competente, o que segue: Que seja feita vistoria e, posteriormente sejam realizados os reparos 

necessários no pontilhão localizado no início da Rua João Luchsinger Bulcão. De autoria dos 

Vereadores: Vereador Eduardo Luongo (PSB), Vereador Luis Augusto Bittencourt (PROG) e 

Vereadora Mariza Barreto (PROG). 

 

 

 



Grande Expediente: 

 

Homenagem às mulheres de Iniciativa da Procuradoria da Mulher 

 

Intervalo:  

 

Ordem do Dia: 

Requerimento 02 de 2020; 

Indicação 01 de 2020; 

Indicação 02 de 2020; 

Indicação 03 de 2020; 

Considerações Finais:         

            

        


